

致敬！高温下的劳动者

本报讯 连日来,我县气温持续偏高。8月2日,据县气象局预报,城区温度达到39摄氏度。虽然烈日烘烤着大地,汗水湿透了衣背。面对炎热的天气,有一群劳动者,仍坚守一线,默默工作在户外的岗位上。他们用每一滴辛勤的汗水,书写着劳动人生。

这群人中,在快递小哥,有环卫工人,有小摊商贩,以及“扁担”等

等。3日下午两时许,虽骄阳似火,热浪灼人,却也没挡住他们前行的脚步。

记者在广东路、净坛路、翠屏路等街道,处处都看到有环卫工人的身影,清扫着垃圾,保证城市的美丽。路边停车收费员,头戴遮阳行头,指挥着车辆有序停放。快递小哥,只要你的包裹一到达,总是第一

时间送到你家门口。外卖小哥,只要你有所需,无论你在哪条街哪个巷哪幢楼,多高的楼层,他们也会争取在最短的时间内送达。

在这座城市里,不能没有你们。感谢你们为这座城市的付出。虽然阳光毒辣,但你们很美!

(本版文图除署名外均由记者王忠虎采写)



走在烈日下的市民。



擦干汗水前行。



卖脆李的商贩。



喝口水,继续上路。



手机遮阳。



全副武装的路边收费员。



快递小哥在联系客户。



冒烈日,送外卖。



天气再热,也不影响包裹投递。



工人正在郑万高铁巫山站站前广场施工。 记者 曾露 摄



环卫工人冒着高温清扫街道。